
Семінарійна спільнота відзначила свій храмовий празник

  

Цьогоріч внаслідок календарної реформи церковний місяцеслов УГКЦ доповнився
новими святими. Серед числа новітніх свят декілька присвячені українським
новомученикам, які постраждали за вірність Христу під час окупації наших земель
радянським режимом. 16 травня стало днем вшанування подвигу преподобних
священномучеників Северіана, Якима і Віталія, ієромонахів дрогобицьких. Тому у 2024
р.Б. семінарійна спільнота ДДС вперше відсвяткувала літургійний спомин своїх небесних
покровителів.

      

У переддень свята семінаристи спільно із семінарійним та катедральним духовенством
помолилися Велику Вечірню з Литією у катедральному храмі. Знаковою характеристикою
цього моління була присутність багатьох священнослужителів, які є вихідцями із парафії
Пресвятої Трійці та випускниками семінарії. Відтак після вечері семінаристи спільно з
жителями міста мали унікальну можливість переглянути документальний фільм «Тюрма
на Стрийській».
Уже в сам день празника, 16 травня, у семінарійному храмі о. Роман Копач очолив
святкову Утреню, під час якої відбулося мирування. Опісля розпочалася Божественна
Літургія, у якій за престолом зійшлися священники із ректорату, викладачі, духівники та
префекти нашої семінарії. З огляду на те, що ректор семінарії о. д-р Мирон Бендик бере
участь у засіданні ректорів духовних семінарій, урочисте богослужіння очолив о. Василь
Чава, проректор з виховної частини. 
Під час проповіді до святкової молитовної громади звернувся о. Іван Гаваньо, довголітній
викладач семінарії. Отець-проповідник розпочав із переліку тих місць Святого Писання,
де Воскреслий Христос у найнеочікуваніший момент та спосіб являвся своїм
послідовникам. А тоді о. Іван провів паралель і наголосив, що саме у мученицькому
подвигові семінарійних покровителів являвся за їх життя, а тим паче по їх смерті,
Воскреслий ГНІХ. 
По завершенні літургійної молитви о. Василь Чава щиро подякував усім, хто трудиться
невтомною працею у семінарійному винограднику. Насамкінець відбулося освячення
води, процесійна хода, святкове фото та трапеза.
Завершилося святкування Акафістом до преподобних священномучеників Северіана,
Якима і Віталія, ієромонахів дрогобицьких, який семінарійна спільнота відслужила у
семінарійному храмі.
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Підписуйтесь ✅ і стежте за фото- і відео-матеріалами тут:
~ FACEBOOK:  https://www.FACEBOOK.com/dds.edu.ua/
~ INSTAGRAM:  https://www.INSTAGRAM.com/ddseminaria/
~ YOUTUBE:  https://www.YOUTUBE.com/channel/dseminaria/
~ TWITTER:  https://TWITTER.com/dds_ua
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